
 

1)        
       

 قٍمت النهاٌت السابقت تساوي:

 أ(     10

-10      ب(

   ج(      8  

 د(       6

2)        
   

    
 

 قٍمت النهاٌت السابقت تساوي:

 أ(     2/4

-2/4      ب(

   ج(      3/8  

 د(       1/8

3)          

 قٍمت النهاٌت السابقت تساوي:

 أ(     29

3      ب(

   ج(      16  

 د(       22

 

 

 



  قٍمت نهاٌت الدالت السابقت تساوي:
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 قٍمت نهاٌت الدالت السابقت تساوي:
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 إفترض الدالت اَتٍت:  
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 هره الدالت غٍر متصلت عندما:

    x>  10   أ(       

             x   <  10  ب(     

 

 



 اَتٍت:إفترض أن لدٌك الدالت 

7)      ( )  
 

   
 

 هره الدالت تكىن غٍر متصلت عندما:
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 فإن المشتقت التفاضلٍت الأولى لها تكىن:     
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 إفترض أن لدٌك الدالت اَتٍت
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التفاضلٍت الأولى لها تكىن: فإن المشتقت                                                      

   2

2 5
)(

q

q
qf


  أ(     

2

3 55
)(

q

q
qf


             ب(     

2

2 55
)(

q

q
qf


  ج(     

2

2 105
)(

q

q
qf


  د(     

 

uuy           .10إذا كانت لدٌك الدالتان:                      43 2  ,           xxu 52  

تكىن على النحى التالً:
dx

dy
 فإن المشتقت التفاضلٍت
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 إذا كانت لدٌك الدالت:

                                                                     3 15.11  xy 

 فإن المشتقت التفاضلٍت الأولى لها تكىن:
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 إذا كانت لدٌك الدالت:   

                                                                      )1020(ln  xy            12. 
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 فإن المشتقت التفاضلٍت الأولى لها تكىن:
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 إعتبر الدالة التالية:
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تكون:  xالمذتقة الجزئية للدالة على المتغير 
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 يتحمل أحد المنتجين التكاليف الذهرية الآنية:      (14) 

ريالًا. يتكلف إنتاج القطعة الواحدة مبلغ  0555ريالًا، صيانة  055ريالًا، تأمينات العاملين  055إيجار 
ريالًا أجوراً إضافية للعمال. فإذا كان عدد الوحدات المنتجة  05ريالًا من الخامات بالإضافة إلى  055

 فتكون دالة التكلفة الحدية للمنتج مداوية: xشهرياً هو 

 130  ( أ)

  30)ب( 
   100)ج(

    1700            )د(    

 يتحمل أحد المنتجين التكاليف الذهرية الآنية:       (15) 
ريالًا. يتكلف إنتاج القطعة الواحدة مبلغ  0555ريالًا، صيانة  055ريالًا، تأمينات العاملين  055إيجار 
ريالًا أجوراً إضافية للعمال. فإذا كان عدد الوحدات المنتجة  05ريالًا من الخامات بالإضافة إلى  055

 للمنتج هي: ريالًا فتكون دالة الربح الكلي  200وسعر بيع الوحدة  xشهرياً هو 
  P(x) = 130 x -1700)أ( 

  P(x) = 70x- 1700 )ب( 
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 فً الفترة المىضحت: إعتبر الدالت اَتٍت    (16)    

f (x) = 3 x 2 –  12x  + 9 ,   ]5,1[   

 القٍمت:ٌكىن للدالت المىضحت نهاٌت عظمى مطلقت عند 
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 قٍمت هرا التكامل هً:         

أ( )         
 

 
 
 

    

)ب(         
 

 
 
 

  

 )ج(         
 

    

 )د(        
 

 
                  


